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UVOD 
 
 Najveći broj ljudskih prava garantovani ustavom, uživaju svi 

građani kao činioci određene društvene i državne zajednice.U skupini ljuskih 
prava postoje neka prava i slobode koje uživaju samo državljani konkretne 
državne zajednice, te je zbog ovog bitno videti na koje načine se u ustavima 
uređuje državljanstvo i kakav uticaj ima status državljanina na ljudska 
prava.Pojam državljanina ima dva značenja. U prvom značenju pojam 
državljanina određuje pripadnost pojedinca konkretnoj državnoj zajednici, a po 
drugom značenju određuje nam osobu koja načelno svedena na politička 
prava.Sa ustavnog pravnog pogleda, obe ove funcije imaju veliki značaj.. 

 Pravo na državljanstvo na državljanstvo garantuje se deklaracijom 
Organizacije Ujedinjenih Nacija (čl.15) gde se proklamuje pravo svakog čoveka 
na jedno državljanstvo i gde se izričito zabranjuje svako samovoljno oduzimanje 
državljanstva kao i uskraćivanje prava na državljanstvo, a u njima su sadržane 
odredbe i pravo svakog deteta za sticanje državljanstvo.Svi međunarodni 
dokumenti imaju za cilj garantovanje prava na jedno državljanstvo kako bi se 
izbegla mogućnost da neka lica budu «bipatridi» (lica koja imaju dvojno 
državljanstvo) ili apatridi (lica bez državljanstva). 

 
 
 
  Ustavi o državljanstvu 
 
 
 U vezi sa uređivanjem materije o državljanstvu, među ustavima 

postoje razlike.Prve razlike se odnose na to da li ustavi sadrže ili nesadrže 
odredbe o državljanstvu, zatim na mesto ovih odredbi u usatavnoj sistematici i 
kao poslednja razlika koju čini obim ustavnog regulisanja državljanstva.Po 
pravilima tematika državljanstva se u ustavima delimično uređuje i oni najčešće 
sadrže samo najopštije odredbe o državljanstvu i u tim slučajima se prepušta 
uređenje ove materije zakonodavstvu. Za razluku od ovih postoje i ustavi koji 
više prostora posvećuju problematici državljanstva i to na način  da nisu 
obuhvaćena samo najopštija pitanja već uređuju i niz konkretnih pitanja kao što 
su npr.uslove pod kojima se stiče državljanstvo,razlozi za gubitak državljanstva, 
kao i zaštita državljanina. 

 Usatavi u kojima je uređena materija državljanstva se razlikuju po 
tome u kom delu su grupisane ove norme, kao i prema obimu i sadržaju koja 
ustavi uređuju pitanja o državljanstvu i po ovo ustave možemo podeliti u dve 
grupe. 

 Prvu grupu čine ustavi koji pitanja o državljanstvu uređuju u 
posebnim poglavljima.Osnovna karakteristika ovakvih ustava je da materiju 
državljanstva po obimu uređuju šire, a po sadržini sveobuhvatnije i detaljnije.  
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI 
VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, 

UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I 
ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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